AJIMUHUCTPAIIUMS HUDKHEBAPTOBCKOI'O PAMOHA

XaHTbI-MaHCHICKOTro aBTOHOMHOI0 oKpyra — FOrpsi

INOCTAHOBJIEHHUE

ot 19.03.2021 Ne 365

T. HI/DKHeBapTOBCK

O BHECEHUU U3MEHEHHS B MPUIIOKECHHE
2 K TIOCTaHOBJICHUIO aJMUHUCTpPAINH
pationa ot 03.06.2020 Ne 809 «O6
YTBEPXKJICHUH  JOKYMEHTAIlMd  T10
TUTAHUPOBKE TEPPUTOPUIN

B cootBerctBun co cratbent 45 ['pagoctpoutenbHOro komekca Poccuiickoit
@eneparii U 3asABICHHEM aKIMOHEpHOro oobmectBa «CamoTimopHedTerasy
ot 26.02.2021 Ne 15/2-08-216 o BHeceHMHM M3MEHEHUS B CBS3H C KOPPEKTHPOBKOU
XapaKTEPUCTHK MPOCKTUPYEMBIX JIECHBIX YYaCTKOB!

1. Buectu B mnpwiokeHHWE 2 K TOCTAHOBIICHUIO AMUHUCTpPAIMHM pailoHa
ot 03.06.2020 Ne 809 «O6 yTBepskIeHUU TOKYMEHTAIIMH T10 TIJIAHUPOBKE TEPPUTOPHUI)
U3MEHEHHUE, U3JOXKHUB Tabmuiy 3 pasnmena 1.4 B HOBOM pemakiuu, COTJIACHO
MIPUIIOKEHUIO.

2. KoHTpOJIb 32 BBINIOJHEHUEM MTOCTAHOBJIEHUS BO3JIOKUTH HA UCTIOJIHSIOLIETO
00S3aHHOCTH 3aMECTUTENs] HayaJbHUKA VYIOPABJICHHS — TIJIABHOTO ApPXUTEKTOpa
YOPaBJIEHUS TPaJOCTPOUTEIBCTBA, PA3BUTHUS KIIMIIHO-KOMMYHAJIBHOIO KOMILIEKCA
U DHEepreTuku agMuuuctpanuu paiiona B.1O. TIpokodnesa.

['maBa paiiona b.A. Canomarun



[Ipunoxenue K MOCTaHOBJICHUIO
aJIMUHUCTpALMU paioHa
ot 19.03.2021 Ne 365

«Tabnua 3

KonuuecTBeHHBIE Y KAUECTBEHHbBIC XApPaKTCPUCTUKHU ITPOCKTHUPYCMOI'0 JICCHOI'O y4aCTKa
Xa AKTCPUCTHKA JICCHOI'O YHaCTKa
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86:04:0000001:36247:3V1
Okc. | HwkueBapTosckoe/HmxHeBapTOBCKOE 113 132 b 0.0202 - 0.0202/0
Okc. | HmwkueBapToBckoe/HmkHEBapTOBCKOE 113 231 oC 0.2636 5 0.2636/5
Okc. | HmwkueBaproBckoe/HmxHEBapTOBCKOE 113 17 b 1.7862 36 1.7862/36
Okc. | HwkueBapToBckoe/HmkHeBapTOBCKOE 113 166 K 1.5671 172 1.5671/172
Okc. | HwkueBapToBckoe/HmxHeBapTOBCKOE 113 188 1.6268 - Bonoro
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Okc. | HwxkueBaproBckoe/HuxHeBapTOBCKOE 113 247 0.2389 - [Tpodunn

Okc. | HwxueBaproBckoe/HuxHeBapTOBCKOE 113 240 b 2.2661 23 2.2661/23

Okc. | HwkueBapTosckoe/HmxHeBapTOBCKOE 117 139 0.1557 - Bbonoro

Okc. | HmwxueBaproBckoe/HmkHEBapTOBCKOE 113 235 b 0.245 2 0.2450/2

Okc. | HmwkueBaproBckoe/HmkHeBapTOBCKOE 113 203 oC 1.1907 24 1.1907/24

Okc. | HwkueBapTosckoe/HmxHeBapTOBCKOE 113 85 K 1.2161 219 1.2161/219

Okc. | HmwkueBaproBckoe/HmkHeBapTOBCKOE 113 171 b 0.0618 1 0.0618/1

Okc. | HmwkueBaproBckoe/HmkHEBapTOBCKOE 113 248 0.0335 - 3UMHUK

Okc. | HmwkueBaproBckoe/HmkHEBapTOBCKOE 113 243 0.0186 - 3UMHUK

Okc. | HmwkueBapToBckoe/HmkHEBapTOBCKOE 113 70 0.6593 - bornoro
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BCEI'O: 11.3496 482 | 5.8336/91 | 1.5671/172 | 1.2161/219 -
86:04:0000001:36247:3Y2

Oke. | HmwkneBaprosckoe/HmwxneBapToBckoe | 113 231 oC 0.2396 5 0.2396/5
Oke. | HmwxkneBaprockoe/HmwxkneBapTroBckoe | 113 17 b 0.4759 10 0.4759/10
Oke. | HmwkneBaprosckoe/HmxkneBaproBekoe | 113 247 0.0358 - [Ipodunb

HToro no 00beKTY: 0.7513 15 0.7155/15

86:04:0000001:36247:3Y3

Oke. | HmwkneBaprockoe/HmxneBaproBekoe | 113 203 oC 0.7607 15 0.7607/15

Hroro no odbekry: 0.7607 15 0.7607/15

86:04:0000001:36247:3V4




Oke. | HmwkneBaprosckoe/HmxkneBaprosekoe | 113 240 b 0.7638 8 0.7638/8
Hroro no odbexTy: 0.7638 8 0.7638/8
BCEI'O: 2.2758 38 2.2400/38
86:04:0000001:4259:3V1
JKc. HwxueBaproBckoe/HnxueBapToBCKOE 113 | 188 0.0185 - Bonoro
BCEI'O: 0.0185
86:04:0000001:98570:3Y1
OxTs6pbcKoe/OKTIIOpbCcKOe 295 42 0.0658 - [Tpoduns
Oxkt1a6pbrcroe/OKTAOpbCKOe 295 32 oC 2.4086 96 2.4086/96
Hroro no odobexry: 2.4744 96 2.4086/96
86:04:0000001:98570:3Y2
Jke. | Okrsa0pbckoe/OKTIOphcKOe 296 41 0.3454 - Tpacca KOMMYHUKAITHIH
Okc. | Okxradprckoe/OKTAOpHCKOE 295 33 b 0.2222 11 0.2222/11
Jke. | Okrsa0pbckoe/OKTIOphcKOe 295 42 0.283 - [podunb
Okc. | Okra6pbekoe/ OKTIOphCKOE 296 39 b 0.5898 12 0.5898/12




Jke. | Okrsa6pbckoe/OKTsIOpbcKOe 296 34 0.0216 - [Tpoceka kBapTanpHas
Okc. | Okra6pbckoe/ OKTIOphCKOe 295 39 0.0593 - 3UMHHK
Okc. | Okta6prckoe/OKTAOphCKOE 296 31 b 0.7121 28 0.7121/28
Okc. | Okra6prckoe/OKTAOphCKOE 296 28 ocC 0.2169 9 0.2169/9
Okc. | Okra6pbekoe/ OKTIOphCKOe 295 46 0.2171 - Jlopora
Okc. | Okra6pbekoe/ OKTIOphCKOE 295 51 0.9256 - Tpacca KOMMyHUKAIIHIA
Jke. | Okra0pbckoe/OKTIOpheKOe 295 32 oC 9.7845 391 | 9.7845/391
Jke. | Okrsa0pbckoe/OKTsIOpbCcKOe 296 36 0.0915 - [podunb
Jke. | Okra0pbckoe/OKTIOpbcKOe 295 29 b 0.1463 6 0.1463/6
Jke. | Okrsa0pbckoe/OKTIOphCcKOe 296 30 b 0.9589 19 0.9589/19
Oke. | Okrsa6pbckoe/OKTsI0pbeKkoe 296 42 0.0037 - bypoBas monanka
Oke. | Okrsa6pbckoe/OKTsI0pbeKkoe 296 44 b 0.0467 2 0.0467/2
Jke. | Okrsa6pbckoe/OKTsI0pbekoe 296 37 0.2359 - Hopora
Oke. | Okrsa6pbckoe/OKTsI0pbeKkoe 295 52 0.0016 - bypoBas monianka
Okc. | Okra6pbckoe/ OKTIOphCKOE 296 38 ocC 0.0429 2 0.0429/2
HToro nmo 00beKTY: 14.9050 480 | 12.4981/469 | 0.2222/11

86:04:0000001:98570:3Y3




296 31 b 0.0133 1 0.0133/1
Hroro no odbexTy: 0.0133 1 0.0133/1
BCEI'O: 14.9183 481 | 12.5114/470 0.2222/11 -
86:04:0000001:98570:3Y4
Oke. | Oktsa0prckoe/OKTAOpbCKOe 295 32 oC 0.7444 30 0.7444/30
Oke. | Oktsa6prckoe/OKTAOpbCKOe 295 29 b 0.0023 0 0.0023/0
BCEI'O: 0.7467 30 0.7467/30
CpGIIHI/IC TaKCAallMOHHBIC I1OKAa3aTCIIN Haca)KI[eHHﬁ JICCHOT'O Yy4aCTKa
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86:04:0000001:36247:3V1
113 132 JKc. b 5B30CIKI1C 15 4 0,6 20
113 231 JKc. ocC 60C3b1C 15 4 0,6 20




113 17 JKc. b 4b40CICIE+K 15 3 0,6 20

113 166 Okec. K 4K4C2b 160 5A 0,5 110

113 240 OKc. b 4b40CICIE 20 4 0,5 10

113 235 OKc. b 4b40CICIE 20 4 0,5 10

113 203 OKc. oC 60C3Bb1C+K+E 15 4 0,6 20

113 85 OKc. K 6K2E2b 190 5 0,5 180

113 171 JKc. b 4b40CICIE+K 15 4 0,5 10
86:04:0000001:36247:3Y2

113 231 Okec. OoC 60C3b1C 15 4 0,6 20

113 17 JKc. b 4b40CICIE+K 15 3 0,6 20
86:04:0000001:36247:3Y3

113 203 OKkc. oC 60C3b1C+K+E 15 4 0,6 20
86:04:0000001:36247:3V4

113 240 OKc. b 4b40CICIE 20 4 0,5 10
86:04:0000001:4259:3V1
86:04:0000001:98570:3V1

295 32 OKec. oC 50C3B2C+K+E 20 3 0,7 40




86:04:0000001:98570:3Y2

295 33 Okec. b 6b3K1K 25 4 0,7 50
296 39 OKc. b 6b30C1C+K 20 4 0,6 20
296 31 OKc. b 4b40CICIK 20 3 0,7 40
296 28 OKkc. oC 50C3B2C+K+E 20 3 0,7 40
295 32 OKkc. oC 50C3B2C+K+E 20 3 0,7 40
295 29 Okec. b 7620C2K+1B 20 4 0,6 40
296 30 Okec. b 6b30C1C+K 20 4 0,6 20
296 44 Okec. b 4540C1CIK 20 3 0,7 40
296 38 Okec. oC 50C3B2C+K+E 20 3 0,7 40
86:04:0000001:98570:3Y3
296 31 OKkc. b 4b40CICIK 20 3 0,7 40
86:04:0000001:98570:3Y4
295 32 Okec. oC 50C3B2C+K+E 20 3 0,7 40
295 29 Oke. b 7620C2K+1B 20 4 0,6 40
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